



# 夏装打折不影响旗袍价格坚挺

## 一些百货商店也提供定制服务

□记者 谢昭艳

近日,很多商家的夏装开始打折促销,记者发现,同一家店,普通夏装打折甚至清仓,而夏款旗袍的价格却很坚挺。同为夏装,旗袍为啥不打折?业内人士介绍,现在很多年轻女子都备有正装,旗袍是正装的首选,最近是暑假,大学生或者刚毕业的职场新人都会趁暑假来订购,另外,一些秋季准备结婚的新人也开始选购礼服。旗袍近段时间不但价格不打折,一些款式甚至卖得断货。



在市区一家商场,市民选购旗袍。 记者 唐严 摄

### 旗袍价格不打折

近日,记者经过一家专卖棉麻服饰的店,橱窗里打着全场特价的促销广告,衬衫、长裤、长裙等优惠幅度都不小。营业员告诉记者,马上就要上秋季新款了,夏装全场出清。记者拿起一件棉质旗袍问价,营业员马上强调,这些旗袍不打折。她说,旗袍是这家店的主打款,做

工、面料都非常有特色,很多面料都是进口的,制作工艺也是纯手工,成本较高,因此不打折。

记者昨日走访了几家服饰店,翻看旗袍价目牌发现标的都是原价。营业员说,最近旗袍的销售一直不错,很少打折,都是按贵宾价结算,顶多九折。

### 职场新人增加需求量

旗袍价格普遍没啥优惠,生意倒是不错。昨日,记者在天一广场附近的一家旗袍专卖店看到,有一位顾客想选购一件最近可以穿的旗袍,看中了几款,可是营业员告诉她,她选中的好几款适合她穿的尺码已经断货,其中有一款当天上午刚刚被买走。据介绍,夏季购买旗袍的年轻人比较多,有些是大学生,有些是刚毕业的职场新人。时下要求穿正装的聚会增多,很多大学里会有一些比较正式的活动,旗袍已经取代西式礼服成为中国女性正装的首选。而旗袍和普通服饰不同,价格普遍较高,与身材的适合度要求也高,有些旗袍购买后需要小修小改,大多数顾客买了旗袍后都会穿好几年,

对面料、花色、款式的要求较高。因此,顾客购买旗袍相对比较慎重,很多人喜欢挑选时间比较充裕的暑假来购买。

夏季,除了大学生顾客,一些准备秋季举办婚礼的新人也开始购置礼服。一位准妈妈告诉记者,她想挑选一件敬酒时穿着的旗袍,而陪她一起来的长辈,想选择端庄大方的款式,这位长辈觉得,参加晚辈的婚礼,还是穿旗袍最合适,西式的礼服不一定适合东方人的气质,而穿普通的套装感觉不够正式。

记者在采访中听到一些顾客的说法,暑假大学生都放假了,因此聚会较多,现在大家对礼仪日益讲究,亲友聚会也讲究得体、端庄,而选择正装,很多人会首选旗袍。

### 现场试穿最要紧

旗袍更讲究合身,购买成衣生意这么火爆,私人定制是不是更红火呢?记者近日采访了两家可以定制的店。一家是位于海曙区的老字号,记者在这家店看到,店里适合制作旗袍的面料至少100种,主要是丝质和棉质的,店里的师傅告诉记者,这家店不出售成衣,每件旗袍根据顾客身材量身定做,各道工序都是手工制作,制作过程中,顾客还要试穿,费时费工,面料、款式不同,价格也不同,不过和一些品牌名气较大的旗袍相比,价格实惠。这位师傅介绍,来店里定做的顾客更追求旗袍的原汁原味,讲究手工制作,特意找到这里的顾

客大都是慕名而来。

而丽园北路上的一家旗袍店,有成衣直接出售,也可以量身定做,店里的营业员告诉记者,店里旗袍款式、尺码都很丰富,大多数来店里的顾客都是购买成衣,这样比较方便,有些顾客挑不中合适的款式,往往会选择定做。至于价格,主要由面料、款式、品牌决定,和是否定做无必然联系。

记者了解到,除了这些传统的服装店,一些百货商场的品牌旗袍店,很多也提供量身定做的服务。消费者普遍认为,旗袍对尺码要求更细致,因此不论定做或是购买成衣,最好去实体店消费,现场试穿更能找到感觉。

## 国内成品油价将迎年内首个“五连跌”

一个半月内,国际油价大跌近30%,并刷新六年多新低点。伴随着国际市场深度调整,我国成品油价格在8月18日24时将迎年内首个“五连跌”。机构普遍预计本轮油价下调之后,国内汽油价格将普遍进入每升5元时代。

在本轮国际油价“二次探底”过程中,国内成品油价格在今年已经出现了“四连跌”。最近一次国内油价调整发生在8月4日24时,汽柴油价格每吨分别下调了220元和215元。按照我国成品油定价机制,到8月18日24时,国内成品油调价时间窗口将再度开启。业内机构预测,国内油价将迎来年内首个“五连跌”。

新华社石油价格系统8月17日发布的数据显示,8

月14日一揽子原油平均价格变化率为-7.81%。国际能源研究机构安迅思研究中心高级研究员梁丹说,根据目前国际原油震荡走势和人民币贬值,8月18日24时国内汽柴油零售价跌幅约为每吨200元。

实际上,经历了油价“四连跌”之后,国内大部分地区93号汽油已经重返每升5元的时代,只有北京、上海等国五标准油品地区油价在每升6元附近。专家预计,经过“五连跌”之后,全国汽油价格普遍回归“5元时代”。

自去年下半年以来国际油价断崖式下跌,以及今年下半年出现的“二次探底”对市场心理产生了较大影响。更多的机构和专家认为国际油价的低位运行可能常态化。

据新华社

市况

## 昨日A股延续红盘 上证综指上行逼近4000点

受中国证监会表态“证金公司若干年不会退出”鼓舞,本周首个交易日A股延续红盘。上证综指收盘逼近4000点整数位,深证成指涨幅接近1%。创业板指数表现不佳,逆势收跌,不过幅度十分有限。

当日上证综指以3947.84点小幅低开,总体上呈现先抑后扬格局。盘中沪指下探3907.40点后开始震荡回升,尾盘逼近4000点整数位,收报3993.67点,涨28.34点,涨幅为0.71%。

深证成指收盘报13573.90点,涨128.03点,涨幅为0.95%。创业板指数逆势收跌,不过幅度有限,2666.29点的收盘点位较前一交易日跌0.29%。

沪深两市1500多只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市逾180只个股涨停。沪深两市分别成交6263亿元和5604亿元,较前一交易日略有萎缩。

上周末证监会新闻发言人在例行发布会上表示,今后若干年证金公司不会退出市场,并将在市场异常波动可能引发系统性风险时以多种形式维护市场稳定。这一表态对市场情绪形成提振,并推动沪深股指继续收红。

据新华社

## 约600家公司 本周将披露中报

据《中国证券报》报道,根据沪深交易所的安排,本周(8月17日至22日)沪深两市合计约有600家上市公司公布2015年半年报。这些公司中,400多家公司已公布中报业绩预告,尚未公布业绩预告的公司中有15家公司已经公布了中报业绩快报。

本周西部证券、招商证券、山西证券、广发证券、华泰证券、长江证券、东兴证券等上市券商将集中披露中报。从公布的业绩快报数据来看,7家上市券商中期业绩同比增幅均在2倍以上。

在本周公布半年报的公司当中,金龙机电、天海投资、当代东方、西部证券、抚顺特钢、智慧松德、兰生股份、晨光生物等公司业绩预告增幅较大。

传媒行业的市场关注度一直较高,本周将会有14家传媒业公司公布半年报,互动娱乐、华谊嘉信、天威视讯、华录百纳、奥飞动漫、长城影视等业绩增幅明显的公司值得关注。暴风科技中期业绩预告情况不佳,预计同比下降85%。

24家房地产企业将在本周公布半年报。电力、环保等多家公用事业行业公司也将在本周揭开半年报的面纱,从业绩预告情况来看,环保公司业绩整体较好。

据新华社

## 上半年内资企业规模增速 一人公司占新设公司1/4以上

本报讯(记者 史妮超 通讯员 宣文) 昨日,市市场监管局发布内资企业半年度登记分析报告。报告显示,今年上半年,新设内资企业规模增速同比去年快1.43倍。其中,一人公司受宠,占新设公司的1/4以上,规模在1000万元以上的更是占到了76%。

数据显示,今年上半年新增注册资本延续较快增速,1-6月,全市新增注册资本(金)1674.43亿元,其中,私营企业新增1560亿元,同比分别上升42%和49%。

与此同时,一人公司继续看好。数据显示,1-6月,全市新设一人有限责任公司4841户,占新设公司的1/4以上,新增资金228.5亿元,分别为去年同期的1.8倍和2倍。一人公司“两极分化”现象明显,规模在1000万元(含本数)以上的429家,汇集资金173.7亿元,占76%,而100万元(含本数)以下的有3474家,汇集资金21亿元,仅占9%。